MaBnpayikd

Kepahato

17 akoAouBLec

apLOUNTLKN TtPo0odo¢

KaAoUpe aplOuntikn mpoodo, tnv akoAouBia tng omoiag kABe OPOC MPOKUNTEL QMO
TOV TPONYOUEVO UE IPOoBean Tavta tou iSlou otabepou aplbuol w.

(O w bev amokAeieTal va eivatl apvnTikog)

MNna mapadewypa ot apBuol -5, -3, -1, 1, 3, .. amoteAouv SLadoxLlkoug Opoug
oaplOuntikng mpooddou adou av mpooBEcoups o omolovdnTote and autolg Tov
opLlOPo w=2, MPOKUTITEL O ETMOWEVOG.

TNV apLlOUNTIKA TIPO0S0 XPrOLUEG ELVOL OL TTOPOKATW OXECELG:

VIOOTOG 0pOC APLOUNTLKAG O  VIOOTOG  OpoG  aplOuntikng  mpoodou
npoodou umoAoyiletal amno tn oxéon:

OTOU @4 O TPWTOG OPOG TNG akoAouBiag.

aBpolopa v mpwIwv 0pwv TO AOPOLOUA TWV V TPWTWV OPWV HULOG
apLOUNTIKAG TPoddou apLlOunTKAg mpobddou, umoAoyiletal ano tn
oxéon:

A TNV Looduvapn:

OPLOUNTLKOG HEDCOG av a, B, y elval tpelg Stadoxikol 6poL aplOuUNTIKAG
TPooOdou, TOTE yLa UTOL CUVSEOVTAL LE TN oXEoN:

ep.
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MaBnpayikd

VEWUETPLKA TIPO0S0G

KaAoUpe yewpetpikn mpoodo, tnv akoAouBia tn¢ omoiag kKABs 6po¢ MPOKUTTEL Ao

TOV TPONYOU PEVO, MoOAAamAaoLalovtag mAavta e Tov i8Lo otabepo aplOuo A.

(Mpoavwc Intaue A + 0, ya va opiletat n akoAouvdia, evw av A = 1, oAot ot opot

¢ akoAouvdiac eivat (oot UETAED TOUG, EMOUEVWCE OE UIAQUE YLO YEWUETPLKN TTPO00S0)

MNna mapadeypa ot aplbuot 3, -6, 12, -24... amoteAoUV OPOUC YEWUETPLKNE Tipooddou,

adou av ToANAAACLACOULE otolovOATOTE apLlOUd pe A=-2 TTPOKUTITEL O ETOUEVOC.

ITN YEWUETPLKN TIPO0S0 XPrOLUEC ELVOL OL TTAPOKATW OXECELG:

VLIOOTOG OPOC VEWMUETPLKAG
npoodou

aBpolopa v mpwItwv 0pwv
YEWUETPLKNG TIPOOSoU

VEWUETPLKOG LECOG
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O VIOOTOG OpoC  YEWMETPKAG  TPoodou
umoAoyiletal amno tn oxéon:

OToU 01 O TPWTOG OPOG TNG akoAouBiag kat A o
AbGyog tn¢.

TO AaBpolopa TWV V TPWIWV OpwV  MLOG
VEWUETPIKNG TPoodou, umoloyiletal amd 1N

oxéon:

OTOU Oy O TPWTOG OPOG TNG akoAouBiag kat A o
Ab6yog tn¢.
(H oxéon woxvel pe tnv mpoinobeon A =1).

av a, B, y elvat tpelg Stadoxikol 6POL YEWUETPLKAG
TPOOSOU, TOTE Lo aUTOL cuVEEovTaL e TN OXEON:




